

## MINUTA

### dezbaterii publice din 02.05.2019 a proiectului de buget local al Municipiului Codlea pentru anul 2019

Avand in vedere anuntul privind organizarea dezbaterii publice referitoare la propunerea bugetului local al Municipiului Codlea, pe anul 2019 organizat in conformitate cu prevederile Legii 273 / 2006 privind finantele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare, coroborat cu prevederile Legii 52 / 2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, astazi, 02.05.2019, a avut loc dezbaterea publica a proiectului mai sus mentionat.

Au participat:

- reprezentanti ai executivului: dl.viceprimar Cîmpeanu Paul Mihai , dl.administrator public Urdea Virgil, d-na Papara Mirela – sef serviciu contabilitate, d-na Bradu Claudia – arhitect sef, d-na Popescu Corina – sef serviciu achiziti patrimoniu, d-na Ciocan Valentina – sef serviciu implementare strategie urbana, dl. Cioaca Lucian – sef serviciu situatii de urgenta si PSI, - dl. Cîrstolovean Adrian consilier Serv.Contabilitate;

-consilieri locali: dl.Ciolan Stefan Octavian, dl. Bogdan Octavian;

-cetateni: dl. Paraschivescu Ovidiu, dl Agache Aurel Dionisie, dl. Mitrescu Sorin, d-na Lesinski Manuela, dl Otto Cornea, dl. Necula Voicu Ionut;

D-l Viceprimar Cîmpeanu Paul Mihai deschide sedinta si se voteaza alocarea a 10 minute pentru fiecare participant din randul cetatenilor.

Proiectul de buget al Municipiului Codlea a fost afişat timp de două săptămâni pe site-ul autorităţii publice şi la avizierul de la sediul acesteia.

Structura bugetului este prezentata pe venituri şi cheltuieli; veniturile proprii ale instituţiei.

A fost afişat si programul de investitii, investitiile in curs, investitiile noi si alte cheltuielile de investitii si investitiile pe activitatile finantate din venituri proprii, in structura in care ele au fost propuse.

Au fost afisate si investitiile realizate din fonduri europene.

Primul din partea cetatenilor ia cuvantul dl Otto Cornea. Acesta intreaba de folosirea excedentului pe anul 2018. Propune alocarea de fonduri pentru amenajare str. Horia prin echiparea cu cosuri de gunoi, curatarea rigolelor, plantarea de flori in spatiul verde, ridicare capace canal. Propune efectuarea de lucrari in Promenada municipiului pentru infrumusetarea acesteia, precum si efectuarea de lucrari in Parcul cu Soare si Parcul Colorom. Propune si inceperea transportului interurban prin zona metropolitana Brasov

Dl. Paraschivescu Ovidiu propune cuprinderea in buget de cheltuieli pentru reabilitarea mai multor strazi ( asfaltare, trotuare, rigole etc) aflate in stare avansata de degradare ( str. Lunga, str. Avram Iancu etc).

Dl. Paraschivescu Ovidiu solicita alocarea de fonduri pentru refacerea marcajelor la trecerile de pietoni, semaforizarea lor.

Solicita alocarea de fonduri pentru centura ocolitoare a municipiului

Referitor la salubritate se intereseaza de amplasamentul noilor platforme supraterrane de colectare selectiva a gunoiului, propune amplasarea de cosuri stradale noi de gunoi noi si repararea celor degradate, propune cresterea frecventei ridicarii gunoiului, si colectarea selectiva a gunoiului in scoli. Doreste o campanie de curatare a gunoiului din Zona Malin si luarea de masuri pentru

prevenirea aruncării gunoierului în toate zonele din Codlea. Propune digitalizarea serviciului de ridicare și colectare a gunoierului.

Acesta solicită amenajarea de noi parcuri, îmbunătățirea sistemului de alocare a locurilor de parcare pentru zonele aglomerate (cartier Magurii) și plata parcarilor în zona centrală a municipiului. De asemenea dorește îmbunătățirea situației parcarilor de pe str. Noua.

Dl. Paraschivescu Ovidiu propune amplasarea de toalete publice.

Acesta propune realizarea unui parc în spatele Primăriei și a unui în zona de intersecție a str. Noua și str. Garii, propune închiderea traficului auto în zona Maial, cu amenajarea unei parcuri.

Dorește să strângă semnături pentru o inițiativă cetățenească pentru amenajarea la marginea pădurii de zona pădure-parc.

Propune finalizarea lucrărilor la spațiile verzi de pe str. Noua.

Se interesează de situația clădirilor de pe str. Laterală nr.60 și str. Lungă nr.48 și propune găsirea de soluții pentru valorificarea acestora

Dl. Paraschivescu Ovidiu este interesat de situația construirii de locuințe prin ANL, de anveloparea termică a clădirilor, de acordarea de subvenții pentru transportul public, de baza sportivă de la Liceul Teoretic, de realizarea de proiecte de infrastructură prin Fondul național de investiții, propune realizarea cablării subterane atât în parcuri, cât și pe raza municipiului

Dl. Agache Aurel Dionisie se interesează de studiile de fezabilitate de la ocolitoarea municipiului, de la realizarea pistei de biciclete de la benzinăria OMV până la Strand, de construirea unui bloc de locuințe social, de realizarea centrului comunitar integrat și propune valorificarea unor spații de pe platforma Magura.

Dl. Agache Aurel Dionisie se interesează de lucrările de renovare de la sediul primăriei și începerea acestora.

Acesta propune și începerea lucrărilor de închidere a gropii de gunoi neconforme și cablarea subterană a tuturor firelor de pe raza municipiului

Dl. Bogdan Octavian propune alocarea de fonduri pentru înființarea unei gropi pentru colectarea molozului.

Se interesează de situația realizării iluminatului public pe str. Halchiului și solicită tăierea unei plute cu risc de cadere.

Dl. Bogdan Octavian solicită verificarea autorizațiilor de funcționare și mediu pentru topitoria construită pe drumul spre Halchiu, un factor important de poluare în zona.

Dl. Necula Voicu Ionuț se interesează de banii alocați pentru programele sportive ce urmează a fi derulate.

Având în vedere că nu mai au fost alte aspecte de dezbătut, ședința s-a declarat închisă de către Dl. Viceprimar Cîmpeanu Paul Mihai.

Intocmit,  
Adrian Cirstolovean

